11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2011 11:26:30

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 09.09.2011 23:23:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240226/answer/240304




Ha monoBoM uneHe - B HopMe BUAHEL cocyabl. Ecnu Bac uTo-To 6ecrokout, caenaiite Y3[II' cocymos
II0JIOBOTO 4jeHa. BnoxeHre He OTKPHIIOCE.



